

Odnosi s medijima
Jorge Perez
+52 (81) 8888-4334
jorgeluis.perez@cemex.com

Odnosi s ulagačima
Lucy Rodriguez
+1 (212) 317-6007
ir@cemex.com



Building a better future

CEMEXOVE OPERACIJE U EUROPI NAJAVLJUJU RAD NA SMANJENJU EMISIJA CO₂ ZA NAJMANJE 55 % DO 2030.

MONTERREY, MEKSIKO. 24. RUJNA 2020. - CEMEX je prva tvrtka u svom sektoru koja je postavila za cilj smanjenje emisija CO₂ u svojim europskim operacijama za najmanje 55 % do 2030. CEMEX pozdravlja opredjeljenje istaknuto u nedavnom obraćanju predsjednice Europske komisije Ursule von der Leyen državama članicama Unije te najavljuje da će se uskladiti s težnjama i ciljevima Europske unije.

CEMEX-ove europske operacije očekuju da će postići cilj smanjenja emisija ugljičnog dioksida u proizvodnji cementnih materijala za 35 % do kraja 2020. godine, desetljeće prije CEMEX-ovog cilja na globalnoj razini postavljenog za 2030. godinu, iznesenog u strategiji borbe protiv klimatskih promjena objavljenoj u veljači ove godine.

Nakon višegodišnjih napora da smanji emisije CO₂ te svoje poslovanje uskladi s propisima i politikama zaštite okoliša EU, CEMEX ima priliku biti predvodnik sektora proizvodnje građevinskih materijala u Europi u smanjenju ovih emisija. U svojim operacijama CEMEX potiče prijelaz s fosilnih goriva na zamjenske izvore energije, a stope zamjene u različitim zemljama znatno premašuju europski prosjek od oko 40 %.

CEMEX predvodi inovacije u proizvodima s nižim emisijama ugljika u Europi uvođenjem prvog ugljično neutralnog betona „Vertua®” u Velikoj Britaniji i Francuskoj. Taj će proizvod postupno postati dostupan i u drugim zemljama u kojima CEMEX posluje. CEMEX-ovi kupci i ulagači poštuju našu strast za ostvarivanjem bitnih promjena u smanjenju emisija ugljika, čime pridonosimo stvaranju ugljično neutralne budućnosti za sljedeće generacije.

„Pozdravljamo pojašnjenje predsjednice Europske komisije i ponosni smo što smo prvi proizvođač građevinskih materijala koji se uskladio s tim opredjeljenjem. Veselimo se daljnjim ulaganjima, istraživanju i razvoju s ciljem dekarboniziranja našeg poslovanja”, izjavio je Fernando A. Gonzalez, izvršni direktor tvrtke CEMEX. „Naše europske operacije posluju u okruženju koje potiče kontinuirana poboljšanja, a kao rezultat očekujemo da ćemo do kraja ove godine smanjiti ugljične emisije za 35 % u odnosu na referentnu razinu iz 1990. godine. Ponosan sam na snalažljivost i odlučnost našeg tima u ostvarivanju ovog postignuća u Europi deset godina prije CEMEX-ovog globalnog cilja postavljenog za 2030.”

CEMEX je globalni proizvođač građevinskih materijala koji nudi visokokvalitetne proizvode i pouzdane usluge. CEMEX ima bogatu povijest inovativnih građevinskih rješenja, unapređenja učinkovitosti i promicanja održive budućnosti, čime poboljšava dobrobit onih kojima služi. Za više informacija posjetite: www.cemex.com

###

Napomena za urednike

U veljači 2020. CEMEX je najavio novu strategiju borbe protiv klimatskih promjena u kojoj se objašnjava vizija tvrtke za napredak prema ugljično neutralnom gospodarstvu i učinkovitijem rješavanju sve većih zahtjeva društva. CEMEX vjeruje da su klimatske promjene jedan od najvećih izazova našeg vremena i podržava kolektivno djelovanje bez odgađanja.

Kao rezultat dosadašnjih napora CEMEX je smanjio neto specifične emisije CO₂ za više od 22 % u odnosu na referentnu razinu iz 1990. CEMEX je također definirao ambiciozniji cilj smanjenja neto specifičnih emisija CO₂ po toni cementnih proizvoda za 35 % do 2030. Ovaj je novi cilj usklađen sa scenarijem od dva stupnja, za koji stručnjaci za borbu protiv klimatskih promjena kažu da je neophodan kako bi se ostvarili ciljevi Pariškog sporazuma.

Da bi ovu strategiju upotpunio dugoročnom vizijom, CEMEX je također odredio novu ambiciju: isporučivati beton s nultom neto stopom CO₂ na globalnoj razini do 2050. U svom poslovanju vjerujemo da beton, kao naš krajnji proizvod, ima ključnu ulogu u prijelazu prema ugljično neutralnom gospodarstvu te čini bitnu komponentu u razvoju pametnih urbanih projekata bez utjecaja na klimu, održivih zgrada i infrastrukture.